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Weingut Höpler: Pinot Noir 05 – der „Kleine“ (0,375l) groß im Kommen

Der Pinot Noir aus dem Hause Höpler beeindruckt bereits in luftigen Höhen die Gäste der Austrian Airlines Business Class. Nun gibt es diesen auch im 0,375l Format mit Drehverschluss.  „Mit dieser Flaschengröße sprechen wir neue Zielgruppen in der Hotellerie und Gastronomie an. Ein besonderes Anliegen sind uns auch die Single- und Pärchenhaushalte.“, so Höpler. In gewohnt hoher Qualität ist der „kleine“ Pinot Noir 05 die ideale Größe, um sich einen feinen Tropfen im Alltag zu gönnen. 

Gerade Single- und Pärchenhaushalte, die an einem Tag nicht eine ganze Flasche 0,75l konsumieren möchten und am darauf folgenden Tag nicht auf Qualität verzichten wollen, bietet der „kleine“ Pinot Noir 05 höchste Qualität im passenden Format.

Die leichte Handhabung durch den praktischen Drehverschluss überzeugt nicht nur im Haushalt sondern auch in den Minibars der Hotellerie. Mit einem Dreh lässt sich die Flasche öffnen und ohne Korkgefahr genießen.  Hotels können somit auf die Bereitstellung von Korkziehern, die meist nur kurz in den Hotelzimmern verweilen, verzichten. 

„Unsere neue Flaschengröße eignet sich auch perfekt für den Mittagstisch, den Einzelgast oder auch für kleine Reisegruppen, die lediglich ein wenig verkosten möchten,“ so der kreative Eigentümer des Weinguts Höpler.

Pinot Noir 0,375 ist ab sofort erhältlich. Preis: Euro 5,20 inkl Mwst bei del Fabro, Wien.

Weitere Informationen:

ABSOLUT! PR & Consulting
K.Munk GmbH
Paul Troger Gasse 30
3003 Gablitz
 

Tel.: + 43 (0) 2231 68 4 69
Fax: + 43 (0) 2231 68 4 86
Mobil: + 43 (0) 664 254 66 13
e-mail: k.munk@absolut-pr.at
www.absolut-pr.at
